

資訊科技及廣播事務委員會

於 2021年5月4日(星期二)
參觀數碼港

行程表
(截至2021年5月3日)

時間	行程
上午 10 時	從立法會綜合大樓公眾入口 2 出發往數碼港 (交通工具由數碼港提供)
上午 10 時 30 分	抵達數碼港 (在數碼港 3 座 E 區地下集合)
上午 10 時 35 分至 11 時 10 分	抵達數碼港企業發展中心 (數碼港 3 座 F 區 5 樓) <ul style="list-style-type: none">• 數碼港管理層簡述數碼港之發展及未來動向• 參觀數碼港企業發展中心(包括於展示區簡介 Kara 智能鏡)
上午 11 時 10 分至 11 時 20 分	參觀路邦 (數碼港 3 座 F 區 8 樓)
上午 11 時 20 分至 11 時 50 分	參觀數碼港共享工作間 Smart-Space 3F 並與園區公司交流： <ul style="list-style-type: none">• 寶貝科技• Talon Esports• RISKflo
上午 11 時 50 分至 下午 12 時 05 分	參觀數碼港資訊科技大道、觀看機械人操作示範、參觀串流直播室、智慧生活概念店等
下午 12 時 05 分	參觀結束
下午 12 時 05 分 至 12 時 30 分	返回立法會綜合大樓公眾入口 2(交通工具由數碼港提供)

園區公司簡介

路邦 (Roborn)

數碼港培育公司畢業生路邦以動感控制系統為核心技術，配合5G、人工智能、物聯網及雲端推動及發展全面化的機械人產品及解決方案。路邦 **Techanization™** (科技生態化) 概念實現科技融入生態，讓人機協作，虛實互動，提升整個生態生產力和效率。

路邦的研發產品應用到不同生活層面，如可快速識別並立即模仿人體運動的動感控制仿生機械人、以及多款室外及室內抗疫機械人等，當中包括已獲機電工程署、消防處及懲教署等多個政府部門應用的5G體溫監測智能機械人。

路邦 5G 動感機械人項目於 2018 年榮獲香港工商業獎：設備及機械設計大獎，及 2019 年香港資訊及通訊科技獎(硬件與設備)金獎及資訊科技初創企業大獎。

寶貝科技 (Bull. B)

寶貝科技為一站式數碼營銷方案供應商，服務包括應用程式、網頁及系統等軟件開發。寶貝科技於 2011 年在數碼港成立，為香港及內地超過 1 000 間不同商業機構企業解決痛點及促進其數碼轉型，涵蓋業務廣泛，包括零售、金融、保險、電訊、廣告及公共事業等。

應對疫情下的「新常態」，寶貝科技推出了智慧校園管理軟件「校家角」幫助學校與學生及家長保持緊密連繫、可重複使用的 100nm 光觸媒殺菌重用式口罩和支援遙距控制的抗疫機械人的應用方案。

Talon Esports

於 2017 年成立的 Talon Esports 為數碼港培育公司，目前是亞太地區發展最快的電競隊伍之一，並在全球擁有數以百萬計的支持者。電競隊曾參加《英雄聯盟》、《傳說對決》、《守望先鋒》、《彩虹六號》、《鐵拳 7》及《快打旋風 5》等國際及區域電競比賽。2020 年 10 月，Talon Esports 獲得 200 萬美金的種子資金，藉此拓展品牌，進行跨地區及跨市場發展，並與巴黎聖日耳曼足球俱樂部建立長期合作關係，開拓聯合品牌商業及表演項目，期望能成為亞洲最大的電競專營公司。

RISKFlo

RISKflo 是數碼港培育計劃的。RISKflo 的雲端協作流程平台(RISKFlo Discovery)自動化公司管理、風險管理及合規審查的資料收集、持分者審查、上訴及許可程序。平台簡化及數碼化因組織架構、層次及地理限制而變得繁複的公司管理、風險管理及合規審查溝通及決策程序。RISKFlo 的平台被香港上海滙豐銀行有限公司在亞太地區約 19 個國家採用。